Пояснительная записка

к проекту постановления 
администрации городского округа город Кулебаки нижегородской области 
«Об  утверждении  Порядка установления, изменения, отмены муниципальных  маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на  территории городского округа города Кулебаки Нижегородской области»
Проект постановления «Об  утверждении  порядка установления, изменения, отмены муниципальных  маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на  территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» подготовлен отделом экономики администрации городского округа город Кулебаки и разработан в целях удовлетворения потребности населения городского округа город Кулебаки Нижегородской области в транспортном обслуживании и обеспечения безопасности регулярных перевозок, в  соответствии с требованиями Федерального закона от  06.10.2003 № 131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федерального закона Российской Федерации от 13.07.2015 № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
В данном проекте постановления описывается порядок установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок, указаны требования к местам нахождения остановочных пунктов, улиц и автомобильных дорог, включаемых в состав устанавливаемого или изменяемого муниципального маршрута.
Согласно федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» к вопросам местного значения муниципального округа относится создание условий для предоставления транспортных услуг населению, и организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального округа»
Для реализации данного проекта решения финансового обеспечения не требуется. 
Проект постановления приведен в соответствие с требованиями закона. Издание указанного нормативно-правового акта направлено на исполнение норм действующего законодательства в целях обеспечения безопасности регулярных перевозок и удовлетворения потребности населения городского округа город Кулебаки Нижегородской области в транспортном обслуживании. 
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