Итоги работы комиссии по сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам в  бюджет городского округа город Кулебаки за 2018 год

За 2018 год состоялось четыре заседания  комиссии по сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам в  бюджет городского округа город Кулебаки. 

В заседаниях, кроме постоянного состава комиссии, принимали участие представители Кулебакской городской прокуратуры. 

Были рассмотрены задолженности по следующим налогам: НДФЛ, земельный налог, налог на имущество физических лиц, транспортный налог, налог на  имущество организаций, и специальным налоговым режимам: ЕНВД, УСНО. Всего рассмотрено 17 неплательщиков: 10 организаций и 7 индивидуальных предпринимателей. По информации предоставленной МРИ ФНС России №4 по Нижегородской области, была проведена работа с неплательщиками – физическими лицами по имущественным налогам.

В связи с наличием задолженности по аренде земли были приглашены 7 неплательщиков: 3 организации и 4 индивидуальных предпринимателя.

Благодаря проведённой работе в бюджет городского округа удалось дополнительно получить 1447,6 тыс. рублей, в консолидированный бюджет Нижегородской области – 4368,0 тыс. рублей.

