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ОТЧЕТ

о работе отдела дорожной деятельности и благоустройства
администрации городского округа город Кулебаки

 за 2017 год
ОСНОВНЫЕ Задачи

В соответствии с возложенными на отдел задачами, деятельность отдела осуществляется по следующим направлениям.

1. Организация дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения городского округа город Кулебаки

В соответствии с Перечнем автомобильных дорог общего пользования местного значения г.о.г Кулебаки, утвержденным Постановлением администрации г.о.г Кулебаки  на территории г.о.г расположено 277,004,1 км а/дорог, в т.ч. с твердым покрытием – 82,664км, в т.ч. 58,730км – усовершенствованное (асфальтобетонное) покрытие, с грунтовым – 194,3401 км. ,

В соответствии с Перечнем показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов (утв. Указом Президента РФ от 28 апреля 2008 г. № 607)
доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения на 31.12.2017 года 86,6% (239,9км), т.е. в нормативном состоянии – 37,1 км дорог.
В результате проведенных ремонтов, протяженность а/дорог с а/бетонным покрытием не отвечающих нормативным требованиям сократилась на 3,4км. План 2017 года составлял – 1,85 км
В 2017 году  исполнение мероприятий осуществлялось в рамках МП «Развитие транспортной системы городского округа город Кулебаки на 2017-2019 годы», подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства городского округа город Кулебаки». В течение года сумма Подпрограммы  менялась в сторону увеличения и составила – 26365,4 тыс. руб., в т.ч.  областной бюджет – 2978,0 тыс. руб.; внебюджетные источники- 922,0 тыс. руб. Увеличение – 61%. Процент исполнения Подпрограммы 99,1%
На основании разработанной технической документации и проведения электронных торгов, выполнены следующие работы:

- полностью освоены денежные средства, выделенные на Содержание городских автомобильных дорог, протяженностью 43,5 км и тротуаров порядка 30км в сумме 10400,0тыс. руб.
- комплексный ремонт  а/дороги ул. 1 Мая – 604 м;
- ремонт а/дороги ул. Гастелло – 160 м;

- ремонт участка а/дороги ул. Воровского – 240 м;

- ремонт а/ д ул. Бутова – 1200 м;
- ремонт участка а/д ул. Свободы – 113 м;
- ремонт ул. Совхозная с. Мурзицы – 1050,0 м;
- текущий ремонт ул. Труда р.п. Гремячево 0,2 м.
Напомню, что ремонт основной (центральной) улицы Бутова был выбран в результате опроса населения, включен в государственную программу «Развитие транспортной системы Нижегородской области» в рамках реализации приоритетного проекта программ комплексного развития моногородов. Наш проект был самым дорогим и сумма его составляла 27795,4 тыс. руб.
Изначально – реализация данного мероприятия планировалась в 2018 году.

Однако, перед администрацией округа, в т.ч. отделом дорожной деятельности и благоустройства была поставлена задача – выполнить мероприятие в полном объеме и в срок, установленный Мин-ми экономики и транспорта НО в 2017 году. Опасения были и в выборе подрядной организации, погодных условиях, сжатых сроках.  Тем не менее поставленная задача была выполнена. В результате было отремонтировано – 14133м2проездов; 2788м2 – тротуаров; 5447м2 – стоянок, съездов; установлено 3499п.м. дорожных и тротуарных бордюров. 
Был осуществлен комиссионный прием объекта с представителями ГКУ НО «ГУАД», проведены лабораторные испытания образцов а/б покрытия  собственной лабораторией ЗАО «ПМК» «Выксунская» и лабораторией «ГУАД». Все показатели качества были отличными. Завершение благоустройства данной улицы запланировано на 2018 год.

В Нижегородской области успешно продолжает работать программа по поддержке местных инициатив, благодаря которой жители города и  сельских населенных пунктов  региона получают возможность благоустроить территории своих населенных пунктов. 

Благодаря инициативе граждан, территориального общественного самоуправления с. Мурзицы (председатель  В.А. Давыдов)  ,  был реализован  проект «Ремонт автомобильной дороги ул. Совхозная в с. Мурзицы», общей протяженностью 1050,0м. 

Рассмотрев данную инициативу на общем собрании жителей села Мурзицы, она была поддержана единогласно. Общая стоимость проекта составила 4 600 000 рублей , из которых  552 000 рублей это средства населения, 460 000- средства спонсоров,  1 978 000 средства областного бюджета , 1610 000 –  средства местного  бюджета. 
На территории г.о.г. Кулебаки имеются а/дороги с грунтовым и шлаковым покрытием. В г.Кулебаки таких дорог – 102,4км.  В зимний период 2017 года было проведено 4 цикла очистки. В летний период осуществлялся завоз шлака на улицы частного сектора в кол-ве 1090тн (2016г – 1172тн) на общую сумму 818,0 тыс. руб., так же была выполнена подсыпка шлаком подъездной дороги в сады, которая находилась в непроезжем состоянии.
Потребность в каменных материалах,  на сегодняшний день, по заявкам жителей с учетом исполненных,  около город - 6000тн  (5760тн). В ТУ1 – около7500тн; ТУ2 -1200тн Всего – около 15000тн  Ситуация на дорогах с низшими категориями (шлак, грунт) не меняется.
Проблемой дорожного хозяйства является крайне неудовлетворительное состояние а/дорог без автобусного сообщения (второстепенных), протяженность которых 14,3км (36% от а/дорог с а/б покрытием города): ул. Некрасова, Лесная, Урицкого, Футбольная, Сусанина, Чапаева и др. улицы. Улица Урицкого является подъездной дорогой к д/с «Теремок», это единственный садик, который не имеет нормального подъезда. Данные дороги имеют статус дорог с асфальтобетонным покрытием, износ которого составляет 70-100%.Порядка 70 млн. руб. необходимо на их восстановление.
В 2017 году отделом дорожной деятельности и благоустройства были разработаны 2 Подпрограммы МП «Развитие транспортной системы  городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы» : «Развитие дорожного хозяйства городского округа город Кулебаки»  и «Повышение безопасности дорожного движения…».
2. Обеспечение безопасности дорожного движения, включая создание и обеспечение функциональных парковок (парковочных мест)
Мероприятия в данном направлении проводились в рамках МП «Развитие транспортной системы  городского округа город Кулебаки на 2015-2017 годы» Подпрограммы 2 «Повышению безопасности дорожного движения…».

Общая сумма мероприятий на 31.12.2017 года так же была увеличена на 70% и составила 9239,2 тыс. руб. (первоначальный план – 5440,0 тыс. руб.). Процент исполнения – 99%. 
В результате - было отремонтировано 3,2 км тротуаров по ул. 1 Мая, Суворова, Маяковского, Бутова
- выполнено строительство тротуара до с. Мурзицы от ул. 60 лет ВЛКСМ

- нанесена дорожная разметка –4011м2, (необходимо отметить что все пешеходные переходы в кол-ве 75 шт были выполнены в желто-белом исполнении в соответствии с современными требованиями ГОСТа)
- заменены и установлены дорожные знаки в кол-ве 40 шт., 
- на регулируемом пешеходном переходе ул. Циолковского – Адм. Макарова установлено пешеходное ограждение 175м во исполнение предписания ОГИБДД.

- заменены автобусные остановки на ул. Воровского, 1 Мая, с. Мурзицы (4шт). (необходимо заменить 11 ост)
- на ул. Ст. Разина выполнено устройство ИН по решению комиссии по ОБДД

В настоящее время все пешеходные переходы, расположенные близи образовательных учреждений (9 ед) обозначены знаками Пешеходного перехода на желтом фоне, в соответствии с современными требованиями.
Несмотря на проводимую работу по замене и установке дорожных знаков, ситуация не меняется. Знаки теряют свои свойства (выцветает пленка), повреждаются жителями города, нерадивыми водителями. Инспекторы ОГИБДД приняли свою позицию и предъявляют представления администрации как владельцу дорог, несмотря на прописанные условия по содержанию дорожных знаков в МК. Всего за 2017 год ОГИБДД было выписано 7 предписаний юридическому лицу, 6 из них были исполнены в срок, по 1 предписанию был составлен протокол административного правонарушения за неисполнение предписания в срок. А, так же был 1 протокол Областного ГИБДД за наличие ям, несоответствующих требованиям  ГОСТа на второстепенных дорогах.
Вопросы безопасности дорожного движения рассматриваются на Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. 
За период 2017 года состоялось 5 заседаний комиссий (АП 2016г – 5 комиссий). Рассмотрено более 20 вопросов, часть из которых рассмотрено с положительным решением: согласование мест остановки автобусов в р.п. Гремячево, установка знаков, устройство искусственных неровностей, так же были отрицательные решения.
В 2018 году необходимо продолжить работу по восстановлению и ремонту пешеходных тротуаров: ул. Ульянова, Труда, Догадина, Воровского, Войкова и др.(30% тротуаров нуждается в ремонте и в восстановлении),  решить вопрос с актуализацией схемы дорожного движения.
3. Организация благоустройства и надлежащего санитарного состояния территории городского округа
Мероприятия по Организации благоустройства и надлежащего санитарного состояния территории городского округа проводились в рамках 

МП «Благоустройство населенных пунктов городского округа город Кулебаки на 2017-2019 годы», которая была разработана отделом и утверждена в 2016 году. Общая сумма  мероприятий от первоначального плана была увеличена на 85% и составила36528,2 тыс. руб. (85%). Процент исполнения – 98%. Причины неосвоения – снижение цены контракта в результате торгов, расторжение контрактов по соглашению сторон в связи с отсутствием возможности исполнения. Основная часть мероприятий была приурочена празднованию юбилея города.
В результате реализации Программы были выполнены следующие мероприятия:

- снесено и подрезано 324, аварийных деревьев. Кроме этого, в режиме чрезвычайной ситуации, было убрано 77 аварийных дерева. Работы проводились по наказам избирателей, в соответствии с перечнем аварийных деревьев и их состоянием. 
- приобретено 6 комплектов детских игровых комплексов, которые будут установлены в 2018 году с учетом наказов избирателей и по потребности;

- приобретен и установлен «Зимний фонтан» на пл. перед администрацией в рамках Проекта «5 шагов благоустройств»;

- выполнены работы по благоустройству участкака ул. Воровского (устройство газонов, укладка тротуарной плитки в р-не УО)

- на пл. Победы установлены исторические экспонаты пушек;

- на пл. Ленина выполнен ремонт а/бетонного  покрытия общей пл-ю 960м2
- разработаны проектная документация на благоустройство ул. Адм. Макарова и концептуальное решение по благоустройству Парка, сквера 60 лет ВЛКСМ
- в очередной раз в рамках проекта по поддержке местных инициатив на территории НО  администрация  городского округа город Кулебаки приняла участие в конкурсном отборе программ (проектов) развития территорий муниципальных образований Нижегородской области, основанных на местных инициативах и были продолжены работы по Благоустройству Парка культуры и отдыха в г. Кулебаки, начатые  в 2016 году. Отделом дорожной деятельности была разработана вся техническая документация, подготовлена заявка на участие,  осуществлены организация  муниципального заказа и контроль за его исполнением. В результате, в городском Парке, с учетом концептуального решения:

- установлена спортивная тренажерная площадка

- отремонтированы пешеходные дорожки….

- выполнен ремонт и устройство подпорной стенки
- устройство пирса

- очистка пруда

- освещение

- ремонт покрытия островка с применением тротуарной плитки,  

   -устройство парковой тропинки из брусчатки и др. работы. Все работы были выполнены без нарушений установленных сроков. Сумма Проекта составила 4000,0 тыс. руб., в т.ч. 1920,0- средства обл. бюджета; 1200,0 тыс. руб. – местный б., 880,0 тыс. руб. – прочие источники.

Кроме этого за счет средств местного бюджета, так же в соответствии с концепцией на центральной площади Парка был установлен фонтан, приобретенный в 2016 году в рамках ППМИ и выполнено благоустройство прилегающей территории с разбивкой клумб, газонов и устройством покрытия с применением тротуарной плитки.
В рамках реализации проекта «Мой двор», который изначально был направлен на привлечение и участие жителей многоквартирных домов, отремонтированы проезды дворовых территорий: ул. Воровского, 64, Адм. Макарова, 12. Общая площадь ремонта составила – 3000м2( 2897м2,) кроме этого во дворе д. 64 установлены водоприемные лотки – тем самым решена проблема водоотведения.
- выполнено устройство контейнерных площадок, в кол-ве 12 ед. (вновь) и обустроены подъездные пути к существующим площадкам (14 ед.) 

В 2017 году в надлежащем состоянии поддерживались территории города и объекты благоустройства, закрепленные за МКУ ХЭУ. Результаты проводимой работы данного учреждения нельзя не заметить: Это и вновь разбитые цветники, обустроенные территории на новых объектах: ул. Серова – ул. Железнодорожная; пересечение ул. Серова – Восстания, сквер у здания мед. Сан.части, пл. Ленина, пл. Победы, пл. перед зданием Администрации.
Были продолжены работы по вырубке сухой поросли и расчистке городских  территорий: ул. Войкова, ул. Адм. Макарова, 60 лет ВЛКСМ, регулярно проводились работы по выкашиванию газонной травы. Для дальнейшего благоустройства подготовлена территория в р-не торгового центра «Пятерочка» на пересечении ул. Ст. Разина – Маяковского.
Отдельный блок по благоустройству был посвящен разработке проекта МП«Формирование современной городской среды на территории г.о.г Кулебаки»
С 2017 года на территории Российской Федерации реализуется приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды», в рамках которого проводятся: благоустройство общественных территорий, дворовых территорий в населенных пунктах численностью свыше 1000 человек. Администрация г.о.г Кулебаки является участником данного Проекта с 2018 года.

В соответствии с условиями получения субсидий из федерального бюджета  на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды,  разработан Проект МП «Формирование современной городской среды на территории г.о.г Кулебаки на 2018-2022 годы».

	Цели программы 
	Создание комфортных условий проживания населения городского округа город Кулебаки на основе проведения благоустройства территорий в границах округа. Создание достойных условий для развития культуры отдыха и организации досуга для жителей городского округа город Кулебаки


В процессе разработки Программы, отделом был  разработан ряд нормативных документов: Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома в муниципальную программу «Формирование современной городской среды городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2022 годы», Порядок и сроки представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в Программу наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования, Порядок проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы; 
Совместно с отделом Муниципального контроля разработаны Новые Правила благоустройства территорий г.о.г Кулебаки; 
 -в целях осуществления контроля и координации реализации муниципальной программы создана Общественная комиссия по реализации приоритетного проекта. Проведено 3 заседания данной комиссии. 
В декабре 2017 года  были внесены изменения  в Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды». Изменения касаются  определения перечня общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году в рамках рейтингового голосования. В связи с этим были разработаны Порядки организации и проведения тайного и открытого голосования по общественным территориям городского округа город Кулебаки Нижегородской области. В настоящее время проводятся общественные обсуждения проекта Программы и общественных пространств для включения в МП: городской Парк, сквер ул. 60 лет ВЛКСМ, сквер ул. Гастелло, ул. Адм. Макарова.  Срок утверждения данной муниципальной программы  не позднее 31 марта 2018 года.

Организация уличного освещения

На основании НПА мероприятия по уличному освещению в основном выполняются Силами Муниципального казенного учреждения.

 За отчетный период 2017 года  по уличному освещению в рамках текущего содержания и ремонта установлено 75 светильников, протянуто более 5000м светового провода, необходимо отметить что все вновь установленные светильники были поставлены под учет: заменено более 400 ламп, отремонтировано и установлено – 73светильника.
Были продолжены работы по освещению улиц в р-не з-да Металлоконструкций, начатые в 2016 году. Тем самым освещены ул. М.Горького, Орджоникидзе, Жуковского, Металлургов – установлено 22 светильника. Освещен Кв-л Народной стройки(8свет.), освещена ул. Центральная в м-не «Северный»; на уч-ке ул. Ст. Разина в р-не Дома Милосердия и ул. Лесорубов установлены новые столбы и светильники в кол-ве 4шт. 
На сегодняшний день на территории города имеется 1180 светильников учетных светильников и 599 безучетных. Таким образом необходимо продолжить работы по переводу безучетных узлов под учет.
Кроме этого, проблема уличного освещения – наличие светильников с большой мощностью горения. На ряде центральных улиц: 60 лет ВЛКСМ, Ст. Разина, Воровского установлены энергозатратные светильники ДРЛ-250, которые необходимо менять. Последние работы по замене светильников на энергосберегающие проводились в 2009 году (160 светильников было заменено).
- Необходимо продолжить мероприятия по освещению м-на Северный (ул. Береговая, подъезд к 2-м многоквартирным домам).
- На 30% освещен уч-к центральной ул. Войкова (от ул. Железнодорожная до ул. Циолковского, на уч-ке от ул. Железнодорожная до ул. Кулибина установлены безучетные светильники;
- Так же необходимо продолжить работы по освещению Объездной дороги м-на Заречье.

 Организации озеленения населенных пунктов городского округа
В данном направлении ведется перечень аварийных деревьев совместно с сектором Охраны окружающей среды городского округа. За период 2017 года в Перечень аварийных деревьев включено 287 деревьев, 2016 - 357 заявок. На начало 2018 года в реестре аварийных деревьев зарегистрировано 904 дер.

Работы по сносу и подрезке проводились с учетом  наказов избирателей по озеленению на 2017 год и выполнены на 100%.
Обеспечение текущего содержания зеленых насаждений (своевременная подрезка деревьев и кустарников, покос травы, уход за цветниками, озелененными территориями и пр.) осуществлялось МКУ ХЭУ в рамках Перспективного плана озеленения и сметы расходов.
Площадь выкашиваемых газонов увеличена на 1550м2 и составляет 33150м2 
Значительная динамика наблюдается в работе данного предприятия по организации клумб, цветников, обустройстве новых объектов благоустройства.
Новые клумбы появились на пл. перед Фонтаном, в сквере у мед. Сан. части, пересечение ул. Серова – Железнодорожная, 1Мая и др.
Всего за отчетный период было высажено 25500 цветов, 600 декоративных кустов, разбито 29 клумб и цветников на общей площади 2227м2

2016 г – 15000 цветов/на площади 527м2

В 2018 году работы по озеленению будут продолжены. Необходимо завершить благоустройство центральной ул. Бутова, так же имеются намерения обустроить въезд в город со стороны Арзамаса – запланированы работы на пересечении улиц Ст. Разина – Маяковского.
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения (организация мероприятий  по благоустройству, расширению городского кладбища, осуществление контроля за их исполнением) .
За счет средств местного бюджета и МП «Ритуальные услуги» проводились работы по расширению территории для захоронения и подсыпка шлаковым отсевом квартальных дорожек и проездов.
В рамках обеспечения  координации деятельности МУП, на основании изменений в законодательстве были отменены Порядок организации похоронного дела на территории городского округа и Правила работы муниципальных кладбищ и порядок их содержания принятые в 2016 году и разработаны вновь, а так же принят Порядок  деятельности специализированной службы.  В соответствии с данным Порядком погребение умершего может осуществлять только Муниципальная специализированная служба. 
Площадь захоронений составляет: кладбище всего-21,5 Га.; захоронений – 17,9 Га.; Свободная площадь под захоронение всего: свободная- 3,6 Га.; из них подготовленная для захоронения – 1 Га. 

Существующие проблемы: 

- минимальная площадь подготовленной территории кладбища для захоронений (1 Га); 

- отсутствие возможности устройства межквартальные дорожек из-за хаотичного захоронения.

- отсутствие электричества, соответственно отсутствует освещение кладбища;

- отсутствует бюджетное финансирование на благоустройство территории кладбища, (асфальтирование дорожек, отсыпка шлаком, ремонт и строительство новых постаментов, строительство ограждения по периметру кладбища);

- вывоз КГМ с территории кладбища.

4. Обеспечение оказания в установленном порядке муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на производство земляных работ, ремонтных работ и работ по прокладке и переустройству инженерных сетей и коммуникаций на территории городского округа
Отделом дорожной деятельности и благоустройства оказывается муниципальная услуга по «Выдаче разрешения (Ордера) на производство земляных работ, ремонтных работ и работ по прокладке и переустройству инженерных сетей и коммуникаций на территории округа на основании Регламента.  В 2017, на основании рекомендации Минстроя были внесены изменения по сокращению сроков подготовки и выдачи ордеров с 14 до 10 рабочих дней.
Всего выдано 98 Ордеров (в 2016 – 113).

-В электронном виде 0  ордеров

- через МФЦ – 2 Ордера (2017 – 0)
Проблема непредставления полного пакета документов, которая наблюдалась в 2016 году, в 2017 году отсутствовала.
5. Организация водоотведения на территории городского округа

 На территории города расположено около 24 км ливневой канализации, более 3км из них это ливневые коллекторы закрытого типа. Более 2км дренажных канав, собирающие воды как с муниципальных территорий, так и с территорий домов частного сектора.

Все работы в данном направлении сводятся к текущему содержанию – очистке стоков (приямков водопропускных труб), промывке труб с применением каналопромывочной машины, очистке от мусора и ила , обеспечение беспрепятственного пропуска дождевых и талых вод во время подготовки к весеннему паводку. 
В результате плановых работ по очистке канав было очищено 1360 м канав: ул. Белинского, Ульянова, Энгельса, Суворова, 40 лет Октября.  Решена проблема водоотведения с прилегающей территории ул. Мира, 37. Более 300п.м. дренажных труб уложено для сбора грунтовых вод в данном районе, Ежегодно, наличие дождевых и талых вод наблюдалось на территории сквера по ул. Труда. В настоящее время поток воды направлен в существующую канаву по ул. Дзержинского. После продолжительных осенних дождей, подтопление сквера не наблюдалось. Очистка канавы ул. Белинского, протяженностью 800м не проводилась более 10 лет.
Проблема сегодняшнего дня – это обеспечение водопропускной способности Валовой канавы. Русло данной канавы не справляется с потоком дождевых и талых вод во время весеннего паводка. Не однократно мы сталкиваемся с проблемой подтопления жилых домов ул. Гогрес. Кроме это – проблема не одного года – р-н д/с «Рябинушка» и прилегающие улицы: Октябрьская, Н. Крупской, ул. Репина. Не решена проблема с подтоплением домов ул. Новая( канава проходит по участкам заброшенных домов, затруднен подъезд техники)
А, так же,  неудовлетворительное состояние ливневого коллектора ул. Ручей, который на 80% забит спрессованным песком и мусором. Очистка уч-ка коллектора была выполнена в 2016 году и это позволило избежать подтопление жилых домов ул. Ст. Разина, пер. Связистов. Потенциальный подрядчик для выполнения работ по очистке коллектора имеется. Необходимо выделение денежных средств порядка 600 тыс. руб.
Кроме этого, затруднены и зачастую невыполнимы (отсутствует техническая возможность) работы по устройству дренажных канав, которые устраиваются вдоль частных домов и не все жители с удовольствием принимают эти предложения. Во избежание конфликтных ситуаций нам приходится проводить беседы с жителями домов и брать письменные согласия  на устройство дренажных канав.
Очистка Валовой канавы и устройство дренажа в р-не д/с Рябинушка, а, так же очистка участка ливневой канавы «Бородавка» запланированы на 1 квартал 2018 года. 

В завершении хочу отметить, что по всем направлениям мероприятия проводились в рамках МК, для заключения которых была разработана  техническая документация в кол-ве 77 ед. (2016 год – 44 МК). Рост – 75%. Все МК были исполнены в срок и оплачены так же без нарушения сроков. Индикативные показатели, количественные и качественные выполнены с небольшим отклонением. Регулярно отдел взаимодействовал с Областными мин-ми, подведомственными организациями, структурными подразделениями администрации округа, без нарушения сроков рассмотрены порядка 350 обращений граждан и юридических лиц.
Задачи 2018 года:

- реализация 3-х МП
- реализация 2-х Проектов
- участие в федеральных и областных программах, Проектах, конкурсах;
- исполнение Плановых показателей.
Начальник отдела дорожной деятельности
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