       04 февраля 2020 года в администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области состоялось заседание Межведомственной комиссии по охране труда в г.о.г. Кулебаки Нижегородской области под председательством заместителя главы администрации по социальным вопросам Ж.В. Глебовой.
[bookmark: _GoBack]       На заседании МВК рассмотрены вопросы организации работы охраны труда на предприятиях и учреждениях, расположенных на территории г.о.г. Кулебаки и организация системы прохождения предварительных и периодических медицинских осмотров работающих в учреждениях, организациях, на предприятиях, в том числе на предприятиях малого бизнеса и предпринимательства г.о.г. Кулебаки. 
       По итогам заседания МВК по охране труда рекомендовано работодателям, осуществляющим свою деятельность на территории г.о.г. Кулебаки Нижегородской области:
- соблюдать законодательство об охране труда и принимать меры по улучшению состояния условий и охраны труда в организациях, учреждениях, на предприятиях, в том числе на предприятиях малого бизнеса и предпринимательства;
- обеспечить условия труда женщин в соответствии с СанПиН 2.2.0.555-96;
- обеспечить в полном объеме работников сертифицированными средствами индивидуальной и коллективной защиты в соответствии с Межотраслевыми правилами обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты, их типовыми нормами выдачи, усилить контроль за правильным их приобретением, выдачей, применением, хранением и уходом;
- обеспечить своевременное проведение предварительных и периодических медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными (опасными) условиями труда, в соответствии со ст. 212, 213 Трудового кодекса РФ, Порядком проведения предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на вредных работах и на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России от 12 апреля 2011 г. № 302н;
- организовать прохождение периодических осмотров в центрах профпатологии и других медицинских организациях, имеющих право на проведение предварительных и периодических осмотров, на проведение экспертизы профессиональной пригодности и экспертизы  работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными веществами и производственными факторами с разовым или многократным превышением предельно допустимой концентрации (ПДК) или предельно допустимого уровня (ПДУ) по действующему фактору, с кратностью не реже одного раза в пять лет;
- обеспечить проведение производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в соответствии с осуществляемой деятельностью, с целью оценки влияния производства на среду обитания человека и его здоровье. 



Сектор по социальным вопросам и трудовым отношениям
