Пояснительная записка к проекту постановления администрации г.о.г. Кулебаки
Об определении границ прилегающих к организациям и  объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции  на территории городского округа город Кулебаки

 (далее – Проект)

Проект постановления подготовлен сектором развития потребительского рынка отдела экономики управления экономики администрации городского округа город Кулебаки.

Проект постановления разработан  в рамках исполнения Федерального закона Российской Федерации от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон), постановления Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».

В Федеральный закон внесены изменения. В частности, изменен и уточнен перечень объектов и организаций, на прилегающих территориях к которым запрещена розничная продажа  алкогольной продукции, исключен термин «детские организации», термин «объекты спорта» заменен на термин «спортивные сооружения», которые являются объектами недвижимости и права на которые зарегистрированы в установленном порядке.

С учетом вступивших в силу изменений в действующее законодательство Проектом  определены границы прилегающих территорий к объектам образовательных, медицинских учреждений, организаций, осуществляющих обучение несовершеннолетних, где продажа алкогольной продукции запрещена.  
 Основной целью данного Проекта является приведение в соответствие Схем границ прилегающих территорий к некоторым организациям, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с учетом соблюдения интересов граждан, проживающих на территории г.о.г. Кулебаки и представителей бизнеса, осуществляющих лицензированный вид деятельности. 
Принятие данного проекта постановления повлечет необходимость признания утратившим силу постановления от 25.04.2013 г. № 107-п «Об определении границ прилегающих  к некоторым организациям и  объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»  и  не приведет к увеличению расходов бюджета городского округа город Кулебаки.
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