Памятка по обращению с отходами для жителей 
городского округа город Кулебаки
 

В целях улучшения экологической ситуации, соблюдения Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа город Кулебаки каждый владелец индивидуального жилого дома обязан соблюдать установленный порядок и обеспечить хозяйствование в границах отведенного земельного участка.
Для содержания прилегающих территорий в надлежащем санитарном состоянии владельцы индивидуальных жилых домов обязаны:
- обеспечивать своевременную уборку и надлежащее содержание территорий; 
- обеспечивать накопление жидких и твердых бытовых отходов надлежащим образом с исключением загрязнения и захламления территорий общего пользования,  складировать мусор в специально оборудованных местах;
- не допускать длительного (свыше 7 дней) складирования, хранения топлива, удобрений, строительных и других материалов на уличной стороне домовладения;

- обеспечивать выкос травы на придомовом участке, не допускать вынос растительных остатков и бытового мусора за пределы занимаемых земельных участков. Обеспечивать компостирование зеленой массы и обезвреживание больных и погибших растений на своей территории;

- не допускать сжигания на своих участках отходов полимеров, пластмасс, полиэтилена, резины во избежание заражения продуктами горения атмосферного воздуха и почв;
- не допускать хранения разукомплектованных механизмов, автотранспорта, иной техники на уличной стороне домовладения.
Вывоз отходов, образующихся в частных домовладениях, многоквартирных домах, в результате деятельности организаций, предприятий, индивидуальных предпринимателей осуществляется мусоровывозящими организациями.
Сбор и вывоз отходов ТКО с частного сектора и многоквартирных домов округа осуществляет ООО «СитиЛюкс СК. Отходы данной организацией вывозятся на лицензированный полигон г. Богородска для дальнейшей утилизации. Полигон определен территориальной схемой обращения с отходами, утвержденной постановлением правительства Нижегородской области от 8 ноября 2016 года № 752 на территории Нижегородской области.
Твердые коммунальные отходы, образующиеся в процессе жизнедеятельности граждан необходимо складировать на контейнерные площадки. Бревна, доски, ботву, спилы и ветки деревьев не относятся к ТКО, складирование их контейнерные площадки строго запрещено. Вывоз указанных отходов осуществляется за отдельную плату мусоровывозящими организациями. 
Заказать вывоз запрещенных к складированию на контейнерные площадки отходов можно по телефонам:
ООО «СитиЛюкс СК»: 8-950-375-41-61
